

POPRAVKI

RAZPISNE DOKUMENTACIJE

Javni razpis

za izvedbo podpornih storitev subjektov inovativnega okolja v Republiki Sloveniji 2020-2022 (SIO 2020-2022)

POGLAVJE II.3. MERILA ZA OCENJEVANJE

Tabela 6.: Merila za ocenjevanje – stran 23

2. PRISPEVEK K IZBOLJŠANJU POSLOVNEGA OKOLJA			25 točk
Izvedene aktivnosti za izboljšanje poslovnega okolja v zadnjih 24 mesecih pred oddajo vloge	Izvedenih več kot 20 informativnih dogodkov ali delavnic z vsaj 8 udeleženci in več kot 140 ur svetovanja in mentoriranja.	10	10
	Izvedenih 11 – 20 informativnih dogodkov ali delavnic z vsaj 8 udeleženci in 100 – 140 ur svetovanja in mentoriranja.	8	
	Izvedenih 7-10 informativnih dogodkov ali delavnic z vsaj 8 udeleženci in 71-99 ur svetovanja in mentoriranja.	5	
	Izvedenih 6 informativnih dogodkov ali delavnic z vsaj 8 udeleženci in 70 ur svetovanja in mentoriranja.	0	
Dokazilo: Obrazec 6			
Število inkubiranih podjetij na dan objave javnega razpisa Upoštevajo se tista inkubirana podjetja, ki: – so skladna z definicijo »inkubiranca« iz točke II.O. TEMELJNI POJMI in – so na dan objave javnega razpisa v SIO vključena manj kot 4 leta in – se nahajajo na sedežu SIO ali v poslovnih enotah SIO, pri čemer morajo biti poslovne enote SIO najkasneje na dan oddaje vloge vpisane v Poslovni register Slovenije (PRS).	16 ali več inkubiranih podjetij	15	15
	13 do vključno 15 inkubiranih podjetij	13	
	10 do vključno 12 inkubiranih podjetij	10	
	7 do vključno 9 inkubiranih podjetij	7	
	6 inkubiranih podjetij	4	
Dokazilo: Obrazec 7			
4. PARTNERSTVO			15 točk
Partnerstvo v zadnjih 5 letih	Prijavitelj izkazuje 8 ali več mednarodnih partnerstev v zadnjih 5 letih	15	15
	Prijavitelj izkazuje 5 do vključno 7 mednarodnih partnerstev v zadnjih 5 letih	10	
	Prijavitelj izkazuje 2 do vključno 4 mednarodna partnerstva v zadnjih 5 letih	5	
	Prijavitelj izkazuje 0 ali 1 mednarodno partnerstvo v zadnjih 5 letih	0	
Dokazilo: Obrazec 8 in priložene pogodbe o mednarodnih partnerstvih			
5. PRISPEVEK K SPODBUJANJU REGIONALNEGA RAZVOJA			10 točk
Subjekt ima sedež v občini na problemskem območju z visoko brezposelnostjo, obmejnem ali drugih problemskih območjih (Pomurje, Pokolpje, Hrastnik, Radeče, Trbovlje)	10 točk		
Dokazilo: Obrazec 1: Prijavni obrazec			
Glede na določbe relevantne zakonodaje, se med problemska območja uvrstijo občine:			
Ajdovščina, Apače, Beltinci, Bistrica ob Sotli, Bohinj, Bovec, Brda, Brežice, Cankova, Cerklje, Cerkno, Cirkulane, Črenšovci, Črna na Koroškem, Črnomelj, Divača, Dobrovnik, Dolenjske Toplice, Dravograd, Gorje, Gornja Radgona, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš, Hrastnik, Hrpelje-			

Kozina, Ilirska Bistrica, Jezersko, Kanal, Kobarid, Kobilje, Kočevje, Komen, Kostanjevica na Krki, Kostel, Kozje, Kranjska Gora, Križevci, Kungota, Kuzma, Lendava, Ljutomer, Loška dolina, Loški Potok, Lovrenc na Pohorju, Luče, Majšperk, Metlika, Mežica, Miren-Kostanjevica, Moravske Toplice, Murska Sobota, Muta, Odranci, Ormož, Osilnica, Pesnica, Pivka, Podčetrtek, Podlehnik, Podvelka, Postojna, Preddvor, Prevalje, Puconci, Radeče, Radenci, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, Razkrižje, Renče-Vogrsko, Ribnica na Pohorju, Rogašovci, Rogatec, Ruše, Selnica ob Dravi, Semič, Sežana, Slovenj Gradec, Solčava, Središče ob Dravi, Sveta Ana, Sveti Jurij, Sveti Tomaž, Šalovci, Šentjernej, Šmarje pri Jelšah, Tišina, Tolmin, Trbovlje, Tržič, Turnišče, Velika Polana, Veržej, Videm, Vipava, Vuzenica, Zavrč, Žetale

Skupaj merila	Skupaj največje število možnih točk
1+2+3+4+5	100 točk

Obrazec 7: Seznam inkubiranih podjetij – stran 44

SEZNAM INKUBIRANIH PODJETIJ

Stanje na dan oddaje vloge, prijavitelj naj navede tista inkubirana podjetja, ki so vključena v subjekt manj kot 4 leta in s katerim ima subjekt sklenjeno pogodbo o inkubiranju. Prijavitelj pogodbe o inkubiranju predloži k prijavi. Agencija lahko naknadno zahteva še dodatna dokazila.
Po potrebi obrazec razširite z dodatnimi vrsticami.

Upoštevajo se tista inkubirana podjetja, ki se nahajajo v poslovnih enotah SIO, ki so najkasneje na dan oddaje vloge vpisane v Poslovni register Slovenije (PRS).

SEZNAM INKUBIRANIH PODJETIJ

Navedite stanje na dan objave javnega razpisa.

Prijavitelj naj navede tista inkubirana podjetja, ki so:

- skladna z definicijo »inkubiranca« iz točke II.0. TEMELJNI POJMI in
- na dan objave javnega razpisa v SIO vključena manj kot 4 leta in
- se nahajajo na sedežu SIO ali v poslovnih enotah SIO, pri čemer morajo biti poslovne enote SIO najkasneje na dan oddaje vloge vpisane v Poslovni register Slovenije (PRS) in

s katerim ima subjekt sklenjeno pogodbo o inkubiranju. Prijavitelj pogodbe o inkubiranju predloži k prijavi. Agencija lahko naknadno zahteva še dodatna dokazila.

Po potrebi obrazec razširite z dodatnimi vrsticami.